



**Município de Rebouças**  
**Secretaria Municipal de Cultura e Turismo**  
**Praça dos Ferroviários**  
**Avenida Antônio Franco Sobrinho - CEP 84.550-000**  
**CNPJ – 77.774.859/0001-82 - Rebouças - Paraná**

**ERRATA AO RESULTADO FINAL DE HABILITAÇÃO – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2025 – CULTURA VIVA**

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo de Rebouças, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA, com o objetivo de retificar o título do documento publicado no dia 23 de junho de 2025 no Diário Oficial Eletrônico do Município (edição nº 3.414), referente ao Edital nº 03/2025 – Cultura Viva.

Onde se lê:

**RESULTADO PRELIMINAR DE HABILITAÇÃO – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2025 – CULTURA VIVA**

Leia-se:

**RESULTADO FINAL DE HABILITAÇÃO – EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2025 – CULTURA VIVA**

Demais informações do documento permanecem inalteradas.

Rebouças – PR, 25 de junho de 2025

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo

